



УКРАЇНА

ІЗМАЇЛЬСЬКА РАЙОННА РАДА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

пр. Незалежності, 62, м. Ізмаїл Одеської області 68600 тел. 6- 52- 92, ray\_sovet@ukr.net

11.08.2023 № 01/01-25/122  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Т.в.п. Голови  
Рахункової палати  
Андрію МАЙСНЕРУ

На Ваш №18-1593 від 12.07.2023 р. Ізмаїльська районна рада Одеської області надає інформацію щодо вжитих заходів в частині усунення наслідків порушень і недоліків, установлених за результатами аудиту Рахункової палати відповідно до рішення від 27.06.2023 р. №13-2 «Про розгляд звіту про результати аудиту ефективності використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень».

Щодо інформації відносно двох посад заступників голови Ізмаїльської районної ради Одеської області повідомляємо наступне.

Відповідно до норми ст. ст. 140 та 141 Конституції України районна рада є органом місцевого самоврядування, яка представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст та складається з депутатів, які обираються жителями району на основі загального, рівного, прямого виборчого права шляхом таємного голосування строком на п'ять років.

Положення ст. ст. 43 та 58 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачає, що питання затвердження структури та штатної чисельності виконавчого апарату районної ради належить до виключно самоврядних повноважень районної ради.

Наявність у структурі та штатному розпису двох посад заступників голови зумовлювалося необхідністю забезпечити дієздатність районної ради в умовах ліквідації Кілійського та Ренійського районів з одночасною реорганізацією колишніх районних рад шляхом приєднання до новообраної районної ради новоутвореного Ізмаїльського району Одеської області у складі шести територіальних громад внаслідок застосування пропорційної виборчої системи на виборах депутатів районних рад.

Вказана дієздатність забезпечувалася наявністю консенсусу політичних інтересів місцевих організацій політичних партій, депутати від яких були обрані до складу Ізмаїльської районної ради Одеської області. Результати виборів та кількість мандатів від кожної політичної партії у складі Ізмаїльської районної ради Одеської області, на практиці, сприяли виникненню на першій установчій сесії новообраної районної ради гострого конфлікту щодо розподілу керівних посад серед представників партій.

Протокол першої сесії новообраної Ізмаїльської районної ради Одеської області містить обставини зриву депутатами установчої сесії та перебіг подій, пов'язаних із обранням керівного складу районної ради. Деструктивні обставини пленарного засідання першої сесії Ізмаїльської районної ради Одеської області засвідчили закладений виборчим законодавством конфлікт на рівні місцевих рад, який у причинно-наслідковому зв'язку напряму впливає на дієздатність органу місцевого самоврядування, який представляє спільні інтереси територіальних громад району.

Для вирішення кадрового конфлікту з перерозподілу керівних посад Ізмаїльської районної ради Одеської області між місцевими організаціями політичних партій, які здобули найбільшу кількість депутатських мандатів за результатами місцевих виборів, з метою утримання керованості місцевого самоврядування в Ізмаїльському районі Одеської області

після адміністративно-територіальної реформи з укрупнення районів, депутатами було узгоджено рішення про затвердження двох посад заступників голови районної ради.

Рішення Ізмаїльської районної ради Одеської області про затвердження двох посад заступників голови Ізмаїльської районної ради Одеської області та подальше обрання на них представників місцевих організацій політичних партій серед обраних депутатів стало інструментом подолання кризи у діяльності органу влади та забезпечило виконання на території Ізмаїльського району Одеської області життєвоважливих адміністративно-територіальних змін відповідно до вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування та районних державних адміністрацій» від 17.11.2020р. №1009-ІХ.

Що стосується фінансування заробітної плати двох посад заступників голови Ізмаїльської районної ради Одеської області за рахунок коштів державної субвенції у 2022 році на утримання Ізмаїльської районної ради Одеської області, використання якої перевірялася Рахунковою палатою, необхідно зазначити про те, що заробітна плата вказаних посад у 2022 році фінансувалася також за рахунок власних невикористаних коштів районної ради. Крім того, у зв'язку із добровільним переходом на військову службу одного із заступників, останній розпорядженням голови Ізмаїльської районної ради Одеської області від 25 квітня 2022 року №14/2022-К був увільнений від виконання повноважень заступника згідно чинного трудового законодавства, а розпорядженням голови Ізмаїльської районної ради Одеської області від 25 липня 2022 року №20/2022-Р були припиненні виплати середньої заробітної плати заступника голови районної ради з 19.07.2022 року.

Внаслідок складності поєднання повноважень заступника з проходженням військової служби та їх складенням посадовою особою, рішенням Ізмаїльської районної ради Одеської області від 28.02.2023 року №135-VIII «Про внесення змін до структури та штатної чисельності виконавчого апарату Ізмаїльської районної ради на 2023 рік, затверджених рішенням Ізмаїльської районної ради Одеської області від 25.12.2022р. №125-VIII» одна посада заступника голови Ізмаїльської районної ради Одеської області, яка за вищенаведених обставин обіймалася представником політичної партії «Опозиційна платформа за життя», була скасована.

Що стосується фінансування заробітної плати працівників апарату райради без статусу посадової особи (водій та прибиральниця) в порушення пункту 3 Постанови Кабінету Міністрів №55 від 26.01.2022 р. «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень» Ізмаїльська районна рада звертала увагу на положення Кодексу Законів про працю України та Закона України «Про оплату праці», які не передбачають дискримінацію оплати праці за посадовою ознакою.

Підсумовуючи наведене, Ізмаїльська районна рада Одеської області повідомляє про те, що не вважає вказані видатки на оплату праці порушенням бюджетного законодавства, оскільки були вчинені виходячи з обставин крайньої необхідності відповідно до верховенства права, передбаченого трудовим законодавством.

З повагою

Голова Ізмаїльської  
районної ради Одеської області



Василь АНТОНЮК

Вик. Гончар Роман  
Тел.: 7-23-04